
Шет ауданы бөлім бөлімінің «Мойынты Жалпы білім беретін мектебі» КММ 

Ата-аналармен өткізілген сауалнама 

Мектебіміздің 4, 9 сынып ата-аналарына арналған сауалнама  

Сауалнаманың мақсаты: ұсынылатын білім беру қызметтеріне қанағаттану деңгейін анықтау  

Қатысқан ата-аналар саны –  100% 

               Ата-аналары үшін сауалнама сұрақтары мен қорытынды нәтижелері 

1. Менің балам мектепке қуана барады.  

келісемін- 65 % 

толық келісемін- 55 % 

келіспеймін-0 % 

толық келіспеймін- 0 % 

2. Сыныпта қолайлы атмосфера бар 

толық келісемін-51 % 

келісемін- 62 % 

келіспеймін-3 % 

толық келіспеймін- 3 % 

3. Мектепте сапалы сапалы білім береді 

толық келісемін- 54 % 

келісемін-  16% 

келіспеймін- 4 % 

толық келіспеймін- 3 % 

4 .Оқу пәндері менің  балама оңай беріледі 

толық келісемін-14 % 

келісемін- 49 % 

келіспеймін-  3 % 

толық келіспеймін- 6 % 

5.  Мұғалімдер бізідң баланың оқудағы жетістіктерін адал бағалайды 

толық келісемін-15  % 

келісемін-  33% 

келіспеймін-0% 

толық келіспеймін- 4% 

6. Біздің баламыз оқу сабақтары мен үй тапсырмаларына шамадан тыс жүктелмейді.  

толық келісемін- 14 % 

келісемін-34 % 

келіспеймін- 4 % 

толық келіспеймін- 2 % 

7. Мектепте қолданылатын оқудың жаңа тәсілдері біздің баламыздың қабілеттерінің  көрінісі мен 

дамуына жағдай жасайды. 

толық келісемін- 13 % 

келісемін-39 % 

келіспеймін- 1% 

толық келіспеймін-1% 

8. Мен мектептегі сабақтан тыс бағдарламасына ризамын 

толық келісемін- 11% 

келісемін-36 % 

келіспеймін- 1% 

толық келіспеймін- 6 % 

9. Мен баламның сынып жетекшісінің жұмысына қанағаттанамын 

толық келісемін- 23 % 



келісемін- 27 % 

келіспеймін- 1% 

толық келіспеймін- 1% 

10. Мектепте біздің баламыз үшін пайдалы және қызықты іс-шаралар өткізіледі. 

толық келісемін-19  % 

келісемін- 30 % 

келіспеймін- 1% 

толық келіспеймін- 5% 

11. Мен мектеп асханасы 

толық келісемін- 11 % 

келісемін- 34 % 

келіспеймін- 3 % 

толық келіспеймін-3 % 

12. Педагогтар педагогикалық этика нормаларын сақтайды 

толық келісемін- 12% 

келісемін- 40 % 

келіспеймін 0 % 

толық келіспеймін-1 % 

13. Менің балам мектепте қауіпсіз 

толық келісемін- 16 % 

келісемін- 38% 

келіспеймін 0 % 

толық келіспеймін-2 % 

14. Мектепте олар біздің баламыздың денсаулығына қамқорлық жасайды 

толық келісемін- 17% 

келісемін- 36% 

келіспеймін - 0% 

толық келіспеймін-5% 

15. Мен мектеп әкімшілігінің жұмысына қанағаттанамын 

толық келісемін- 14 % 

келісемін- 38% 

келіспеймін- 3% 

толық келіспеймін-0 % 

16. Мектеп өміріне қатысуға ниет бар 

толық келісемін- 15 % 

келісемін- 34% 

келіспеймін 1% 

толық келіспеймін-3% 

17. Егер сіз жауаптардың кез-келген түсіндіргіңіз келсе немесе мектеп туралы түсініктеме 

қосқыңыз келсе немесе мектепке ұсыныстар бергіңіз келсе, осында көрсетіңіз. Егер Сізде 

шағымдар болса, Сіз білім беру саласындағы сапаны қамтамасыз ету  

толық келісемін- 100% 

Мектептің жұмысына толық қанағаттанамын. 

 

 

 

 

 

 


